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          الفصل الدراسي الاول متحانا نموذج

 صف الخامسلل

 (9191/ 9102العام الدراسي )

 

 ادة : الرياضياتــــــــــالم

 دقيقة 01ن : ــــــــــالزم

 أوراق 5عدد الأوراق : 

 

  درجة ( 8)  السؤال الأول :

 -أكتب رمز العدد : -)أ(

     ثلاثة مليارات وستمئة مليون وثلاثون ألفا 

  ستة وستون صحيح وستة أجزاء من مئة 

 031  6ألف و  011مليارا  و 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أوجد الناتج( ب) 

 

 
 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -أوجد الناتج : (ج)
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 ( 4141- 4102)للعام الدراسي  الفصل الدراسي الاول –الصف الخامس  –الرياضيات  امتحانتابع 

 درجة ( 3)  -السؤال الثاني :

 -)أ( أوجد الناتج :

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

          95 
       × 1٫10                                 

 ــــــــــــــــ      

 -الرقم الذي تحته خط :قرب إلى منزلة  )ب(

 

041٫0 ≈ .............................. 

 

107917 ≈ .............................. 

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -:أكمل شجرة العوامل ( ج)
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 ( 4141- 4102 )للعام الدراسي الفصل الدراسي الاول  –الصف الخامس  –الرياضيات  امتحانتابع 

 درجات ( 3)  -السؤال الثالث :

 -)أ( أوجد ناتج القسمة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -ب( أوجد العدد المجهول :)

 

  

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

لترات . أذا كان ثمن اللتر الواحد  3الدهان سعته يريد فهد طلاء سور حديقة منزله ، لذلك اشترى برميلا من  ( ج)

 دينار ، فكم سيدفع فهد ثمن البرميل ؟ 13342
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 ( 4141- 4102 )للعام الدراسي الفصل الدراسي الأول  –الصف الخامس  –الرياضيات امتحان تابع 

 درجة ( 3السؤال الرابع : ) 

 -المقابل وأجب عن الأسئلة التالية :)أ( استخدم مخطط كارول 

 

  ؟ما عدد من يملك دراجات هوائية وليسوا في الصف الخامس ........... 

 ما عدد من لا يملك دراجة هوائية ؟ ...............  

 

 

 

 -= ( : أو >  أو <)ضع رمز العلاقة المناسب  )ب( 

0100101             0010101 

 

1٫90             1٫9 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 -أوجد :  01،  3،  2،  00،  2( لمجموعة القيم ج)

 

 .................................................................... المدى  )أ(

 .................................................................)ب( الوسيط  

 ...................................................................المنوال)ج(  

 ........................................................ المتوسط الحسابي)د(  

 

 

 لا يملك دراجة دراجةيملك    
 6 17 في الصف الخامس

 8 11 ليس في الصف الخامس
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 امتلاك بعض المتعلمين دراجة هوائية
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 ( 4141- 4102 )للعام الدراسي الفصل الدراسي الأول  –الصف الخامس  –الرياضيات امتحان تابع 

 ئلة الموضوعية :  لكل بند درجة الأس

          -إذا كانت العبارة خاطئة :( ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و)ب( 0-0في البنود )أولا  : 

0 70  =7 × 0   

   43هو  0المضاعف السابع للعدد  9

   6هي  4326في العدد  6القيمة المكانية للرقم  0

4 47111  ÷31  =211   

 

 صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال عليه :( لكل بند يوجد أربعة اختيارات واحد منها 3-2في البنود )ثانيا : 

5 

222  +010  = 

         727             0011            01011           01201 

0 

134 × 134  = 

       4                   1٫4              1٫14                1٫114 

1 

  هو :  0،  2 ، 00،  03،  2،  2المنوال لمجموعة القيم  

      09                  01                 2                     7          

7 

 تساوي 0عندما  ن =  00قيمة ن + 

       05                  44               1                      004 

 

 بالتوفيق والنجاح ،،، لكمانتهت الأسئلة مع تمنياتنا 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 د   ج      ب أ  

 د   ج      ب أ  

 د   ج      ب أ  

 د   ج      ب أ  
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